Pruebas Formativas Mensuales - Septiembre

SEPTIEMBRE

Instrucciones:
Responda la pregunta rellenando el circulo de la
letra que corresponde a la letra correcta.

1. ¢A cuantos dolares equivalen 4500
lempiras? (1 délar = 20 lempiras)
OJA. 9000
O|lB. 2025
QlC. 900
O)D. 225

2. ¢ A cuantos lempiras equivalen 200
quetzales? (1 quetzal = 2.20 lempiras)

O|A. 4440
O|B. 440
OlC. 99.90
OJD. 9.99

3. La profesora Luisa viajara a Nicaragua y
necesita cambiar 4000 lempiras a cordobas.
¢ Cuantos cérdobas recibira el profesor
Miguel? (1 cordoba = 1.15 lempiras)

P.O. R:

4. Miguel quiere aprender inglés. Tiene 1250
lempiras. Si un curso de inglés le cuesta 150
délares, ¢ cuantos lempiras le hacen falta?
(1 dolar = 20 lempiras)

P.O. R:

5. Isabel tenia que estar en su escuelaalas 7
en punto y llegé ;l[ de hora antes. ;A qué
hora llegé6 Isabel a su escuela?

O|A. 6:00
OB. 6:15
O|C. 6:30
OJD. 6:45

6. Pablo estuvo % parte del afio fuera del pais.
¢ Cuantos meses estuvo fuera Pablo?

P.O. R:

7. Alicia tarda %— de hora en llegar del mercado

a su casa. ;Cuantos minutos tarda Alicia?

P.O. R:

8. Mario sale de su casa a las 8:00 am y tarda
25 minutos en llegar a la feria. En los juegos
se esta 30 minutos. Para comprar ocupa
20 minutos. De regreso a su casa tarda 30
minutos. ;A qué hora llega a su casa?

P.O. R:
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. Maria se tardé 30 minutos en comprar
comida. Luego 45 minutos para comprar
telas. ;Cuantas horas y minutos se tardé
Maria en hacer sus compras?

P.O. R:

10. ¢ A cuantas arrobas equivalen 2 quintales
50 libras?

C|A. 250
O|B. 100
O|c.10
OD. 25

11. ¢ Cuantos gramos hay en 200 kilogramos?

C|A. 200
O[B. 2000
O|C. 20000
OJD. 200000

12. ;A cuantos kilogramos equivalen 8

toneladas 90 kilogramos?
OJA. 8090

QO|B. 9080

O|C. 890

OJD. 908

13. ¢ Cuantas arrobas hay en 3 cargas 75

libras?
QOlA.12
O|B. 15
OlC. 24
QOD. 27

14. Se pesan 2% libras de queso y 48 onzas de

mantequilla. ; Qué pesa mas, el queso o la
mantequilla?

P.O.

Cuarto grado - Matematicas

15. En el mercado venden la arroba de azicar
a 125 lempiras; en la pulperia venden las
5 libras a 30 lempiras. ;En qué lugar se
vende mas barato el azticar?

P.O. R:

16. Emilio cosecho 5 quintales mas 3 arrobas
de maiz y José coseché 25 arrobas de
maiz. ;,Quién cosecha mas?

P.O.

17. Carlos pesé al nacer 3.5 kilogramos y Sara
3700 gramos.
1. ¢ Quién pesé mas al nacer?
2. ;Cuantos gramos mas pesé?

P.O.

Tabla de resultados de la prueba
Septiembre - Cuarto grado

Insatisfactorio Debe Mejorar Satisfactorioc Avanzado
0-22 23-32
O O

33-44
O

45 - 51
O
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